
COMMANDO RVS VOORVORK /        
STAINLESS FRONTFORK

NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ BENAMING                                         BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL 19% BTW

06-0333SS Inbusbout stuurklemplaat (set 4) 1968-1977 €6,00

Set socketcap screw handlebar clamp

06-0336SS Draadeind onderste kroonplaat upto 1970 €5,00

Stud, bottom yoke

06-0337SS Moer draadeind onderste kroonplaat 1968-1970 €2,00

Nut, bottom yoke

06-0340SS Dopmoer balhoofd centraal 1968-1970 €24,00

Central domed nut, steering colum

06-0341SS Centrale stelmoer kroonplaat boven 1968-1970 €24,00

Adjuster nut, steering colum

06-0345SS Moer vorkpoot boven 1968-1977 €23,00

Nut, top stanchion

06-0350SS Set keerring houder schroef in upto 1970 €85,00

Set slider extensions

06-0354SS Aftap schroef 1968-1977 €2,00

Drainscrew

06-0354SSI Inbusbout aftap voorvork 1968-1977 €1,00

Socketcap drainscrew

06-1356SS Koplampbout + ring  3/8" 1964-1970 €4,00

Headlamp bolt (3/8)

06-1911SS Inbusbout onderste kroonplaat 1971-1977 €3,50

Socketcap screw bottom yoke

06-1912SS Ring balhoofdmoer onder 1971-1977 €5,00

Washer, bottom steering colum

06-2028SS Set koplampsteunen 1971-1977 €80,00

SET headlamp brackets

06-2321SS Bout koplamp 7/16 met ring en bus €8,50

Headlamp bolt (7/16)

06-2323SS Voorspatbordstang 1971-1977 €41,00

Front mudguard stay

06-3175 Voorspatbord RVS 1971-1974 €93,00

Front mudguard stainless

Pagina/Page  1 van /of   2



NUMMER / 
PARTNR.

DISCRIPTION/ BENAMING                                         BOUWJAAR / 
YEARS USED

EURO /  PRICE 
INCL 19% BTW

06-3175SS Middensteun voorspatbord 7.3/8" 1964-1977 €38,00

Central stay, front mudguard

06-6204 Voorspatbord RVS 1975-1977 €122,00

Front mudguard stainless

06-6547SS Afstandbus (7/16)koplamp/koplampoor €3,00

Spacer 7/16, headlamp / bracket

06-7511SS Ring onder moer top vorkpoot upto 1977 €3,50

Washer, nut top stanchion

06-7650SS Ring centrale balhoofdmoer upto 1970 €4,00

Washer, nut steeringstem

06-7651SS Stofkap balhoofdlagers boven upto 1977 €12,00

Dustcap steeringbearings

06-7727SS Stuurklem upto 1977 €17,00

Clamp handlebar

06-7781SS Moer onderzijde balhoofd 1971-1977 €6,50

Nut, bottom steering colum

14-6217SS Klembout voorwielas met moer + ring 1968-1977 €5,50

Pinch bolt, wheel spindle

25542 Voorspatbord RVS,  S-type + Roadster 1969-1970 €125,00

Front mufguard S-type stainless

EMW-101SS Bevestigingskit voorspatbord cpl. 1968-1974 €15,00

Bolt / nut kit, front mudguard

EMW-25SS Arm richtingaanwijzer 1971-1977 €14,00

Mounting, indicator lamp

EMW-273SS Teller steun "cafe racer" stijl €24,00

Speedo bracket "cafe racer" style

EMW-56SS Bout kit cpl. voorspatbord 1975-1977 €10,00

Bolt / nut kit, front mudguard

Pagina/Page  2 van /of   2


